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Céu 1. Xét hai s6 phitc z,w thoa mén |z +2w|=2 va [2z—3w—7i|=4. Gié tri 16n nhét cta biéu thirc
P=lz=2i+|w+il 1a

A, 43 B. 23 . C.i;’/_—3. D.#.

Ciu 2. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh dudng thang A di qua . M (-1;1;0). va vudng géc véi
mit phang (Q):x—4y-z-2=0?

x=1-t x=-1-¢ x=1+¢ x=—1+t¢
A.sy=—4+t. B. y=1-4t. C.Jy=1-4. D.{y=1-4r.
z=-1 =it z=—1 z=—t

Cau 3.Choham s y=f (x) xé4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& sau:

z |- -2 2 +oco

(@) - @ % 0§ -
+00 3
@ N T .
=1 —00

Gia tri cuc ti€u cua ham s6 da cho bang

A. -1. B. 3. €. 2. D. -2.
7 7 !
Caud. Cho [ f(x)dx=7,]g(x)dr=-1. Tinh [[7/(x)-6g(x)]dx.
1 1 1
A. —48. B. 0. C. 43. D. 55.
Céu 5. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz , cho hai diém M (6;2;3) va Q(—4;—5;3) . Tim toa d6 vecto
MQ.
A. (-10;-7;0). B. (-24;-10;9). C. (2,-3;6). D. (10;7;0).

Ciu 6. Véi a >0, biéu thire log, (a+/3 ) bing
A.%+log3a. B.%log3a. C: 10g3a—%. D. \/glog3a.

Céu 7. Him s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 dd thi nhu hinh vé& dudi ddy. S6 nghiém thyc ciia phuong
trinh 2/ (x)+1=0 trén doan [-2;1] Ia

A. 0. B. 1.
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Ciu 8. Biét x va y 1a hai s thuc thoa man log, x = log, y =log, (x—2y). Gid tri ctia % bing

A. 1og§2. 1 C 2. D. {
3
Cau 9. Tim tip x4c dinh cia ham s6 y = (3x> ~42x +135) .
A. D =(—o0;5]U[9;+). B. D=[59].
C. D=(59). D. D =(-00;5)U(9;+w).
C4u 10. Cho hinh tru ¢é ban kinh ddy 37 va dién tich xung quanh la S . Chié€u cao cua hinh tru bang
A.h:zs_r. B.hzgi—;. c.h=§27f_r_ D.h=£;.

Cau 11. Cho hinh nén ¢6 ban kinh ddy 7, chiéu cao » va do dai duong sinh 5/. Goi S,, 12 dién tich toan
phan ctia hinh nén. Khang dinh nao dudi ddy ding?
A. S, =57mhr+ nr’. B. S, =nlr+ nr’. C. S, =5xlr+ ar?. D. S, =7zlr+ Sar’.

Céau 12. T4p nghiém clia bat phuong trinh (%J >250 1a

A. S =(10g, 250;+ooJ. B. S =[—oo;log1 250:|.
2 2

2

C.S =(—oo;log1 250). D. S =|:log1 250;+oo].

2 2

Cau 13. Tim j4e7_3"dx.

4e7—3x

A. —%e"“ +C. B 128" (], E 4™ 100, D. - +6 .
Céu 14. Gié tri 16n nhét cia ham s6 y =—x* +2x* +2024 trén [0;3] 1a

A. 2023. B. 1958. C. 2025. D. 2024 .
Cau 15. Cho khi lang tru ¢6 dién tich déy bang 34’ va chiéu cao bing 8a . Thé tich ¥ cua khéi lang tru
da cho bang

A.V:%laS. B.V=84. C.V=12a". D. V =24a’.

2
A s WA, ST n o s g s X x+m —6 . B o a
Cau 16. Goi S la tap tat ca cac gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham so y = dong bien trén

khoang (—0;-2). Téng céc phén tir ctia S 1a

A. 0. B. 4. C. =2 D. 3.
Céu 17. Cho s6 phitc z=-9i~7, s phttc (2i—8)Zz c6 s6 phic lién hop la

A. 38+86i. B. 74 +86i . C. 74-86i. D. 38-86i .
Ciu 18. Cho hai sb phirc z, =3i+5 va z, =5-10i. S6 phitc z,.z, bing

A. 25-30i. B.10-7i. C. 55-35i. D. 13+2i.

Cau 19. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , mat cau (S) tam I(—4;-5;2) va ban kinh R = 343 ¢6
phuong trinh 1a

A. (x+4)2 +(y+5)2 +(z—2)2 =108. B. (x—4)2 +(y—5)2 +(z+2)2 =33.

C. (x+4) +(y+5) +(z-2)' =27. D. (x-4) +(y-5) +(z+2) =27.
Cau 20. Cho ham s§ y = f(x) ¢6 dao ham f'(x)=x(x+4)",Vx e R. Ham sb da cho ¢6 bao nhiéu diém

cuc tri?
A. 2. B. 1. C 0. D. 3.
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'Cu 21. Trong khéng gian véi hé truc toa 6 Oxyz, cho hai diém A(3;5;-2), B(-1;3;2) va mit phang
(P):2x+y—2z+9=0.Mitcau (S) di qua hai diém 4, B vatiép xtic véi (P) tai diém C. Goi M,

m 14n luot 13 gia tri 16n nhat, nho nhét ciia do dai OC . Gia tri M* +m’ bang
A. 76. B. 72. C. 78. D. 74.

CAu 22. Trong khong gian Oxyz , cho mit ciu (S):(x—l)2 + (y+2)2 +(z —3)2 =27, Goi () 1a mit
phang di qua hai diém 4(0;0;—4),B(2;0;0) va cét (S) theo giao tuyén la dudng tron (C) sao cho khdi
nén dinh 14 tam cta () va ddy 1a (C) co thé tich 16n nhét. Biét phuong trinh cta (@) c6 dang
ax+by—z+c=0,(a,b,ceR). Gid tri cia a—b+c bang

A. 0. B. 2. C.8. D. 4.

2
Cau23.Néu [ f(x)dx=5 thi i[zf(t)+1]dt bing
0 0

A. 11. B. 10. C. 12. D. 9.
Chu 24. Cho hinh chép c6 dién tich day bang 14a® va chiéu cao bing 2a. Tinh thé tich ¥ cta khéi chop
da cho.

A. V=14a’. B.V:%8a3. C.V=13§a3. D. V=284,
Céu 25. Db thi ctia ham sb nao dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh Y1
bén?

A. y=—x+3x*+1. B. y=x'-3x*+1.

C. y=—x"+2x*+1. D. y=x"-2x>+1.

5

Chu 26. Goi x,y 1a cac sb thuc duong thoa man / 0 \
x+y

log =x(x-3)+y(y—3)+xy sao cho biéu thirc

X+ +xp+2
P 4x+5y-3
x+2y+1
A. 8085. B. 6073. C. 4043. D. 6065.
Chu 27. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang 4 . Goi hai diém M va
I 14n luot 14 trung diém cta 4B va MC . Mét parabol ¢6 dinh 1a D A M B
va di qua diém B, dudng tron tdm / duong kinh MC nhu hinh vé. 7/

dat gia tri 16m nhét. Khi d6 2024x+2025y bang

Thé tich ¥ cta vét thé dugc tao thanh khi quay mién (R) (phan dugc
gach chéo) quanh truc AD gén gié tri ndo nhét sau day?
A 9T s B. 11,8. % T
. 14,5, D. 12,6.
Cau 28. Goi S 1a tap hgp cac sb thuc m sao cho véimbi me S ¢o
&

ding mdt s6 phitc |z—m|=4 va 1a 56 thuén 4o. Tinh téng cla D c

Z—

céc phan tir ca tap S.
A. 0. B. 6. C. 12. D. 14.
¥—10 y+6 2—8

Cau 29. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing d : . Vecto nao dudi day 1a mot

vécto chi phuong cta dudng thing d ?
A. u, =(~4;7;-10). B. u, =(10;-6;8). C. u, =(~10;6;-8). D. u, =(-4;-7;10).
Cu 30. Nghiém cua phuong trinh log, (9-4x)=7 la.
B
.

A. x=-19527. B. x=-19529. C.x= D. x=78116.
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Cau 31. Cho cép sb cong (u,) ¢ uy =—35 va u, =—50. Tim cbng sai d .
A.d=-5. B. d=5. C. d=-15. D.d=—.

Céu 32. Cho a 14 sb thuc duong khac 1. Ménh d& nao dudi day dung?
1 1 1 1 1 1
A. log,-| — |=21. B. log,-| — |=——. C.log,-| — |=—. D. log,-| — |=-21
gﬁ(cfj g@(a’) 21 gﬁ(a’j 21 g@(wj

Cau 33.Choham s6 v=f (x)=x"=3x" + mx—2m. C bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham s6 m d ham

s6 | f (x2 —2x)| c6 it nhat 9 diém cuc tri?
A. 11. B. 9. C. 10. D. 8.
Chu 34. Diém . C . trong hinh v& bén 12 diém biéu dién cho s6 phirc ndo dudi day?
yA\ C
Gipontieeion 2
i
i
i
o > T
A, 247, B. —2+4i. C. 2+4i. D.2-4i.
Ciu 35. Tim j(—zx2 —4x-5)dx.
2x° 5
A, —+8x" —-5x+C. B. 4x-4+C.
3
3 3
C. —-2;C——2x2—5x+C. D. —2—;——2x2+x+C.

Céu 36. C6 bao nhiéu cach xép 4 ban vao mot ddy gdm 4 chiéc ghé sao cho mdi chiéc ghé c6 dung mét
hoc sinh ng6i?

A. 12, B. 24. C. 4. D. 16.
Ciu 37. Cho ham s y = f(x)=x"+ax’ +bx+c cb do thi la dudng cong (C) va duong thing
d:y=g(x) latiép tuyén ctia (C) tai diém c6 hoanh 6 x =—1. Biét rang dién tich hinh phéng gi¢i han
béi (C) va d bang 108. Giao diém thir hai ctia duong cong (C) va duong thang d c6 hoanh d6 m >0.
Gia tri cua m thudc khoang nao sau day?

A. (10;12). B. (7;9). C: (:3). D. (4:6).
Cau 38. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ . Tinh géc giita hai duong thang CD’ va AC’
A. 90°. B. 30°. C. 60°. D. 45°.

Cau 39. Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 AA' =a,ddy ABC la tam giac déu, hinh chiéu vudng géc cia
diém A trén mat phing (4'B'C’) tring véi trong tAm ctia tam gidc 4'B'C’. Mit phing (BB'C'C) tao v6i
mat phing (4'B'C") géc 60°. Tinh thé tich ¥ cta khdi lang tru ABC.A'B'C'.

3 3 3 3
& F=2E B F=2T cv==. p.v=214
32 32 8 32
CAu 40. Ham sb nao dudi day nghich bién trén khoang (0;+oo)
A y=T". B. y=logx. C. y=log, x. D. y=log, x.
7 g
ax +

Z (a,b,c,d € R ¢ dd thi 1a dudong cong nhu hinh duéi dy. DS thi ham sb
cxX+

da cho c6 dudng tiém céan ding la

Cau41. Cho ham s y =
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yAA

.................................

THe T :
AN |
A x=1. B.y=—l. C.x=l. D.x=—l.
3 3 3
Céu 42. Trong khdng gian Oxyz , vecto ndo duéi day 1a mot vécto phap tuyén ctia mt phang (Oxz).
A P={l0D), B. ii=(1;0;1). G 7 =(0;10). D. k =(0;0;1).

Cau 43. Mot téc nudce hinh try, dang chira nude duge dat
nim ngang, ¢ chiéu dai 3m va dudng kinh day 1 m.
Hién tai mit nudc trong téc cach phia trén dinh cuia téc
0,25 m (xem hinh v&). Tinh thé tich ctia nudc trong téc
(két qua lam tron t6i hang phan nghin).

A. 1,896m° . B. 1,167m’.
3m
C. 1,768m’. D. 1,895m’.
0 =3
CAu 44, Cho tich phan [ f(x)dr=~5. Tinh tich phan [ 2/ (x)dx.
=3 0
A.10. B. -10. C.7. D. -3.

Ciu 45. Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi 1a dudng cong hinh bén. Ham sb d4 cho nghich bién trén khoang
nao dudi day?

4

Y

A. (0;1). B. (-1;0). D. (1;+0).
Chu 46. S phirc z=2i+5 c6 phan 40 bang
A 2., B. -5. 0.5, D.2.

Cau 47. Cho hinh chép S.ABCD c6 SA L (ABCD) , ddy ABCD la hinh chit nhat, biét AD=2a,S4=a.
Khoang cach tir 4 dén (SCD) bang:

5 28 B. 2"*/5. C. 3"\5. b2,

V5 3 2 V7
Ciu 48. Ham s§ y = f(x)lién tyc trén R va ¢6 dao ham f”(x)=x(x—1)(x’~1). Ham s y = f(x)
nghich bién trén khoang
A (-2-1). B. (-1;0). C. (0:1). D. (1;2).

Ciu 49. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz , mit cau (S):x* +y* +(z - 2)2 =9 cit mit phang (Oxy)
theo giao tuyén 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang
A NT. B.2. C.+5. D. 1.
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Cau 50. Tir mdt hop chira 4 vién bi xanh, 3 vién bi d6 va 2 vién bi vang; 14y ngu nhién dong thoi 2
vién bi. Xac suat dé l1ay dugc 2 vién bi khac mau bang
A B. . c. B o
18 18 18 36
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